
PROCES VERBAL / COMITE DIRECTEUR 

 
 

Lieu : Maison Départementale  des Sports Date : 13/06/2019 
Présents :  Pierre MARCHAND, David PORTALE, Vincent RIBES, Eric TROUVAT, Mylène 

THOREMBEY, Jean-Louis THOREMBEY, Nicolas RINCON-GIMENEZ, Xavier DE FOLIE, 
Florian MANIERE, Yann BROCHEN, Daniel REY, Nathalie BARTHE, Patrick ARDURAT 

Excusé  Christel CHOQUET Marie-Claude CHAPGIER, Jean BOISSEAU 
Assiste  Fabien LEREBOURG 
Objet : Comité Directeur du mois de Juin 2019 

Procès verbal de l’AG du 27 mars 2019 
PV Validé, Tous les Pvs validés (Codirs et AG) seront déposés sur le site du Comité 

Calendrier des compétitions natation estivale  
Liste des compétitions prévues dans le département 

 LANGON :  meeting des 5 challenges CD 33 – 22/06 
 LANGON : Challenge de la ville et Challenge Maxance - 21/07 
 BAZAS : Coupe de la ville - 28/07 
 BAZAS : Interdépartementaux 33/40/47 1ère journée - 10/08 
 LANGON : Challenge longues Distances - 08/09 

Demande de Patrick ARDURA que l’organisation des compétitions de la saison estivale prochaine 
(2020) soit coordonnée au niveau du département. 
 
Les compétitions citées ci-dessus seront mises en ligne sur extranat par le CD33. Les gestions 
extranat se feront pas les clubs respectifs pour les challenges / coupe de Langon et Bazas. Par le 
CDEE (Eric) pour la journée inter-départementale à Bazas. 

Subventions sollicitées dans le cadre du PSF (anciennement soumise au CDNS) 
2 parties : 
- L’opération « J’apprends à Nager » reste à l’instruction de l’agence Nationale du Sport 
 Le dépôt d’un dossier a été effectué 

- L’instruction des autres actions, anciennement déposées au CNDS, est gérée au niveau de la Fédération 
dans le cadre du Plan Fédéral. 
 Dépôt de 3 fiches actions  

- Développement des pratiques fédérales 
- Promotion du sport-santé 
- Promotion du sport en entreprise 

Journée olympique  
Le comité a obtenu un soutien pour participer à cette journée  
Doit se dérouler impérativement le WE du 22 et 23 juin.  

- 3 activités seront proposées  
o Découverte des activités plongeon et synchro 
o 50m chrono ouverte à tous 

 
 



     

Compétitions « Natation Course » passées 
- JOQUA 
- Interclub Jeune et Avenir 
- Meeting National Maitre (proposition de décaler au WE de la toussaint, avec soirée le vendredi 

1 novembre pour attirer plus de monde)  

Réunion Commission sportive 
Réunion de débriefing de la saison et de la pratique compétitive des nageurs.  
Echanges riches et premières pistes des finalités que pourraient être proposée pour constituer 
une politique sportive plus affirmée. 
Une première philosophie serait de « Former les jeunes pour qu’ils puissent performer en Junior ». 
Ces réflexions seront continuées et approfondies lors de la prochaine réunion fin juin.  
 
 Demande de revoir le programme de la NAN CUP afin de favoriser le choix des nageurs par la 

performance plutôt que par quota de catégorie. 

 
 Remontée d’incompréhension sur les colisions de dates entre des meetings Nationaux Régionaux 

et Départementaux sur les mêmes catégories d’âges. -> A quoi sert les Labels si les dates retenues 
ne sont pas « prioritaires ». 

Eau libre  
15 et 16 juin : Stage de natation eau libre : Déplacé à HOSTENS pour problème d’organisation avec 
le Lac d’ESPIET. 
 
Prévoir une réunion spécifique de préparation Osez Hostens. 
 
Suite aux changements d’organisation et de dirigeants du club d’Andernos Thalassa, Le Comité 
prendra contact en urgence pour connaitre leur intention de maintenir Osez LACANAU. 
Dans la négative, le Comité se proposera d’organiser l’édition de 2019. 
 
Le Comité déplore qu’à la suite des 2KM indoor organisés par les départements, aucun classement 
régional ni sélection n’ai été mise en place (pourtant annoncés). 
 

Points Divers 
 
Date de la prochaine AG : 11 ou 18 octobre à confirmer. 
 


